Vsi ucenci-ke, ki besedilnih nalog Se ne razumete, imate dopolnilni pouk
matematike, kjer vadite reSevanje problemov.

Anze je imel 35 steklenih figuric. 17 se mu jih je
razbilo. Koliko mu jih je Se ostalo?

Racun:

Odgovor:

Spela je imela 28 model&kov planetov. Ker je imela e 3 sestre,
jih je razdelila na 4 kupcke. Koliko modelckov je dobila vsaka?

Racun:

Odgovor:

Gasper je imel 5 vreck. V vsaki vrecki je imel 7 kock.
Koliko je imel vseh kock skupaj?

Racun:

Odgovor: Primoz je narisal 42 zvezd,
Tim pa 7-krat manij.

Koliko zvezd je narisal Tim?

Racun:
Saso je imel 20 balonov. Polovico jih je dal sestrici. Koliko
. . . Odgovor:
balonov je imela njegova sestrica?
Racun:
Odgovor:

Tina je v morju nasla 18 skoljk, Mina pa za 6 vec. Koliko
Skoljk je nasla Mina?

Racun:

Odgovor:




Resitve:

35-17=18
28:4=7
5-7=35
20:2=10
42 :7=6
18+6=24

Ostalo mu jih je Se 18.

Vsaka je dobila 7 modelckov.

Vseh kock skupaj je imel 35.
Njegova setrica je imela 10 balonov.
Tim je narisal 6 zvezd.

Mina je nasla 24 skoljk.



